

## Szakmai beszámoló a Pécsi Egyetem történeti Gyűjtemény Múzeumok Éjszakája 2015-ös programjához kapcsolódó kommunikációs kampányról

### NKA Közgyűjteményi Kollégiumának pályázata: *Múzeumok Éjszakája és a hozzá kapcsolódó együttműködések, illetve kommunikációs kampányok megvalósítására. (3507/189)*

Készítette: *Dezső Krisztina könyvtáros-muzeológus*

A Pécsi Egyetem történeti Gyűjtemény és a PTE Klíma Könyvtár közös megrendezésében 2015. áprilisában nyitott a *Kik azok a britek? Utazás múlt és jelen között* című új időszaki kiállítás. A két gyűjtemény a kiállítás tematikájához kapcsolódóan a 2015-ös Múzeumok Éjszakáját az angol kultúra jegyében rendezte meg. Az időszaki kiállítás megtekintése mellett lehetőséget kínáltunk a látogatóknak az állandó kiállítások szakvezetéssel történő megtekintésére is.

**Múzeumok Éjszakája június 20. 2015.**  
Az éjszaka, amikor minden élre kel...

Klíma Könyvtár és Pécsi Egyetem történeti Gyűjtemény

Ingyenesen látogatható kiállításaink

**Új időszaki kiállítás**  
*Kik azok a britek? Utazás múlt és jelen között*

**Állandó kiállítás**  
*A Klíma Könyvtár története*  
*A nyomdászat története a 15. és 19. század között*  
A Klíma Könyvtár kiállításai 16.00 és 24.00 óra között minden egész órában – kizárólag idegenvezetéssel – tekinthetők meg. (Az utolsó tárlatvezetés 23.00 órakor indul)

A Pécsi Egyetem történeti Gyűjtemény állandó kiállítása 16.00 és 24.00 óra között folyamatosan látogatható.

**Programok**

17.00–18.00: Ötórai teázás /tea és teasütemény kóstolás/  
17.00–19.00: Zenél – INTU együttes  
19.00–19.30: Előadás – Sári B. László: Angol humor – filmen  
20.00–21.00: Zenél – Lenthár Balázs

**Folyamatos programok**  
80 nap alatt a Föld körül: ruha-, és indiai szári próba, gyógynövényes erszény, korona, bajusz és más brit szimbólumok készítése

**Helyszín**  
Pécs, Szepesy Ignác utca 3.

A rendezvények látogatása ingyenes!  
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

**n.a.**

A tárlatok látogatása mellett kísérő programokat is szerveztünk. Zenészek fellépése: INTU együttes és Lenthár Balázs, gyermekeknek és felnőtteknek szóló kézműves program (angol szimbólumok; korona-, pipa-, bajuszkészítés; gyógynövényes zacskó, teásbögre mintájú könyvjelző, Big Ben makett készítése stb.), előadás angol filmtörténet témában (Sári P. László: Angol humor - filmen), volt angol teaház és süteménykóstoló, családi kvízzjáték nyereményekkel, valamint a „80 nap alatt a Föld körül” szereplőinek ruháit lehetett felpróbálni és fotót készíteni (angol öltöny cilinderral, indiai szári).

A Múzeumok éjszakáján eddig évente átlagosan mindkét gyűjteményben 200-250 ember fordult meg, a gyermekprogramokat 100-120 fő látogatta. Ebben az évben ezt a számot sikerült közel a duplájára emelni, kb. 450

ember vett részt az idei Múzeumok Éjszakájának programján. A kísérőrendezvények is nagy népszerűségnek örvendtek a gyermekprogramon is kb. 200 ember vett részt, a teázás és süteménykóstoló kb. 250-300 embert vonzott. A filmes előadáson mintegy 30-an vettek részt. A koncerteken is 100 fölötti látogatószám volt. Sikerült új célcsoportokat is megszólítani, sok

nyugdíjas is megjelent az eseményen, valamint szervezett csoportok is jöttek a tárlatvezetésekre. A koncertekre pedig főképp a 30 év alatti fiatalok voltak kíváncsiak.

A látogatók számának emelkedését az intenzív kommunikációs kampánynak is köszönhetjük. Készült egy minden programot bemutató plakát, de az egyes részprogramoknak is külön-külön készültek plakátjaik. A plakátokat az egyetemi épületekben, valamint a belváros turisztikai információs irodáiban (Irány Pécs, Pécs Infopont stb.) helyeztük el a kisméretű szórólapokkal együtt. A programhoz kapcsolható üzletekben, pl. teabolt is kerültek elhelyezésre plakátok és szóróanyagok. A gyűjtemény épületén és utcájában a múzeumok éjszakájának hetében több helyütt is kikerültek a népszerűsítő plakátok.



Valamint a pályázati pénzből vásárolt megállító táblára is kikerültek a kiállításokkal, a múzeumok éjszaka programjával kapcsolatos plakát.

Az utolsó héten kerültek kiosztásra a fenti helyeken a családi kvízzjátékot tartalmazó leporellók, melyeken szintén szerepelt a program. Ezzel a játékra már előzetesen is lehetett jelentkezni, a program és a kiállítások ismertetése is szerepelt a leporellón.

A Múzeumok Éjszakájának programját egy helyi hírportálon is megjelentettük banner formájában, mely mögött ráklikkelve részletesen programajánlót olvashattak a látogatók (PécsMa.hu ; <http://www.pecsma.hu/>).

A banner:



A Pécsi Tudományegyetem és az Egyetemi Könyvtár honlapján is már hetekkel az esemény előtt programajánló és banner volt megtalálható, mögötte a részletes programmal. Az Egyetemi Könyvtár és a Pécsi Egyetemtörténeti Gyűjtemény Facebook oldalán is népszerűsítettük folyamatosan a programokat.

A Múzeumok éjszakája előtt és a program napján a közreműködő kollégák az eseményt népszerűsítő pólót hordtak, amely nagyon népszerű volt a látogatók körében is, többen megszerették volna vásárolni a pólót.

Az eseményről készült fényképes beszámoló a gyűjtemény honlapján olvasható:

<http://www.lib.pte.hu/tgyo/tgyo-muzeumok-ejszakaja-2015>

Pécs, 2015. szeptember 30.

